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Για πρώτη φορά το λείψανο της Αγίας Ελένης στο 
Βουκουρέστι (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πατριάρχης της Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, υποδέχτηκε την 
Τετάρτη, 30 Απριλίου 2025, στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό 
τα λείψανα της Αγίας Ελένης, τα οποία μεταφέρθηκαν για 
προσκύνημα από τη Βενετία στο Βουκουρέστι. Ήταν «η πρώτη 
Χριστιανή προσκυνητής στους Αγίους Τόπους και μας άφησε 
μια πνευματική κληρονομιά ανεκτίμητης αξίας», τόνισε ο 
Πατριάρχης Ρουμανίας.

Ο Μακαριώτατος κατά την ομιλία του επεσήμανε ότι η Ρουμανία είναι η δεύτερη 
ορθόδοξη χώρα που λαμβάνει τα λείψανα τους τελευταίους οκτώ αιώνες – μετά 
την Ελλάδα το 2017 – και υπενθύμισε ότι ο τελικός προορισμός των λειψάνων στη 
Ρουμανία είναι η Μονή Παντοκράτορα στην κομητεία Τελεόρμαν, όπου θα 
παραμείνουν για προσκύνηση μέχρι τις 8 Μαΐου, μαζί με ένα τεμάχιο των λειψάνων 
της Αγίας  Μαρίας της Μαγδαληνής.
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“Είναι μεγάλη χαρά για εμάς, τους Ρουμάνους, που σήμερα, 30 Απριλίου, τα ιερά 
λείψανα βρίσκονται για λίγες ώρες στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό στο 
Βουκουρέστι, προστατευμένα ακριβώς από τους Αγίους Αυτοκράτορες 
Κωνσταντίνο και Ελένη, προσφέροντάς μας έτσι την ευκαιρία να προσκυνήσουμε 
με ευλάβεια και να λάβουμε την ευλογία αυτής της μεγάλης αγίας, η οποία τιμάται 
ως ισαπόστολος», δήλωσε ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ.



“Μέσω του προσκυνήματός της στους Αγίους Τόπους για να ανακαλύψει τον Τίμιο 
Σταυρό, είναι η πρώτη Χριστιανή προσκυνήτρια στους Αγίους Τόπους, η οποία 
δείχνει τη σημασία της αναζήτησης και της λατρείας ιερών τόπων και 
αντικειμένων από τη ζωή του Χριστού και από τη ζωή των αγίων, πρόσθεσε.



Μετά την τελετή στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό, ακολούθησε σύντομη τελετή 
στην Πατριαρχική Κατοικία , όπου ο Πατριάρχης Ρουμανίας απένειμε στον συνοδό 
του ιερού λειψάνου της Αγίας Ελένης από τη Βενετία στο Βουκουρέστι, τον Ντον 
Τζιανματτέο Καπούτο, το Παράσημο των «Αγίων Αυτοκρατόρων Κωνσταντίνου και 
Ελένης».
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